

Комсомольская Правда

МОСКВА

22 СЕН. 1943

Восьмая симфония Дмитрия Шостаковича

Дмитрий Шостакович закончил работу над своим новым произведением — Восьмой симфонией.

— Моя новая симфония, — говорит композитор, — отражает мои мысли и переживания, связанные с победами Красной Армии.

Право первого исполнения Восьмой симфонии композитор предоставил оркестру под управлением Евгения Мравинского.

Вчера в Комитете по делам искусств при Совнаркомом СССР в присутствии руководителей комитета, виднейших советских композиторов, дирижеров и музыкантов лауреат Сталинской премии композитор Д. Шостакович исполнил свое новое произведение — Восьмую симфонию.

Симфония состоит из пяти частей — адажио, скерцообразного марша, военного марша, траурного марша и финала, написанного в форме пасторали.